900

Motec Mex TRANSTECNO

Servieio Téenico Especializado THE MODULAR GEARMOTOR




REDUCTORES SINFIN CORONA

o L ——
1750 RPM de Entrada
Tamafio 40 50 63 75 920 110
RPM i HP Ib-in HP Ib-in HP Ib-in HP Ib-in HP. Ib-in HP Ib-in
350 5 229 363 4.14 664 731 1186

233 7.5 1.68 389 297 699 536 1274 876 | 2106 | 12.44 | 3027 | 22.26 | 5354
175 10 132 398 237 726 423 1310 725 | 2274 | 1060 | 3363 | 1867 | 5921
117 15 0.91 398 1.64 726 3.00 | 1363 518 | 2354 | 824 | 3832 | 13.90 | 6461
88 20 0.63 354 112 637 2.06 1204 3.58 2142 6.05 3664 | 1069 | 6549
70 25 0.50 336 0.90 620 1.70 1195 276 1991 | 437 | 3266 7.83 5930
58 30 0.56 425 1.00 779 1.81 1469 3.04 | 2531 511 | 4363 834 7213
44 40 040 372 0.70 673 125 1257 211 | 2221 3.51 | 3841 5.97 6797

35 50 0.32 345 0.56 637 1.01 1204 1.62 2009 263 3407 4.52 6186
29 60 025 318 047 611 0.82 1115 135 1929 2.09 3115 3.51 5540
22 80 0.19 292 034 531 0.64 1044 0.99 1708 1.55 | 2867 | 2.54 | 4974

18 100 017 274 028 496 0.55 1027 0.80 1620 122 2646 | 2.01 | 4629

1150 RPM de Entrada
Tamafio 40 50 63 75 90 110
RPM i HP Ib-in HP Ib-in HP Ib-in HP Ib-in HP Ib-in HP Ib-in
230 5 1.76 416 326 779 5.87 1434
153 7.5 131 451 233 814 423 1496 7.02 2513 | 10.17 | 3682 | 17.94 | 6567
115 10 1.02 460 1.81 832 338 1558 571 2664 833 3974 | 14.76 | 7045
77 15 0.75 478 129 841 236 1575 4.07 2779 6.58 4549 | 11.07 | 7744
58 20 049 398 0.86 708 1.59 1363 2.82 2443 | 467 | 4204 7.84 7222
46 25 041 389 0.67 664 1.19 1221 2.05 | 2159 | 340 | 3726 | 6.05 6797
38 30 046 496 0.78 876 143 1646 244 | 2929 | 4.03 5045 | 6.68 8461
29 40 0.32 425 0.55 752 0.99 1416 1.70 2540 2.83 4407 4.71 7859
23 50 0.26 407 044 717 0.79 1328 131 | 2301 211 | 3929 | 3.62 7151
19 60 022 381 037 673 0.66 1257 113 2221 1.74 | 3655 | 2.90 6487
14 80 0.18 354 029 611 0.50 1133 0.82 1982 129 | 3336 | 2.10 5806
12 100 0.14 319 024 566 042 1080 0.66 1814 1.00 2974 1.64 5301

Precios de Lista

Tamafio 40 50 63 75 90 110
Caja 320 387 523 744 1101 1771
Brida de Entrada 27 33 42 56 56 97
Flecha Sencilla 44 51 56 73 90 117
Flecha Doble 59 72 78 92 120 158
Brida de Salida 32 38 44 69 94 164
Brazo Reaccién 54 59 69 81 929 123
Cubierta 1 11 11 11 13 28

Diametro Entrada de Motor (RATIOS)
Tamaiio 40 50 63 75 90 110

5/8"(5a100) | 5/8"(5a100) | 7/8"(5a30) [11/8"(7.5a15)[11/8"(7.5230)|13/8"(7.5a220)
5/8"(402100) | 7/8"(20a50) | 7/8"(402a60) [11/8"(25a60)
5/8" (602 100) | 5/8" (80 a 100) | 7/8" (80 a 100)

Bujes de Entrada de Motor
Cédigo 4SLKI62508755 | 4SLKIS75011255 | 4SLKI625011255 |4SLKI1125013755 | 4SLKI87501375S
i6 (7/8 - 5/8) (11/8-7/8) (11/8-5/8) | (13/8-11/8) | (13/8-7/8)
Precio de Lista 33 41 36 58 78




REDUCTORES SINFIN CORONA

Detalle cajas 633 110

‘ TT e
HT 7=
LHE [

; N

I 5y

L&
ij

Eje de salida hueco ! Hollow output shatt Eje de salida / Output shatt Eje de salida / Output shalt

p——Fsc——— 2} | e

r;ss ] s
e e
f s .]"

|

T =1

iF i
¥

CAIA A B c <D E F G H I 1 K
40 2,795 | 3.937 | 4.783 | 1.575 | 0.256 | 2.362 | 1.437 | 0.256 |M6x0.315| 2.756 1.969
50 3.346 | 4724 | 5.669 | 1.969 | 0.276 | 2.756 | 1.713 | 0.335 |M8x0.394| 3.150 2.362
63 4.094 | 5.669 | 6.850 | 2.480 | 0.315 | 3.346 | 2.087 | 0.335 |M8x0.394| 3.937 2.835
75 4409 | 6,772 | 8.071 | 2.953 | 0.394 | 3.543 | 2.244 | 0433 |M8x0.551| 4.724 3.386
90 5.118 | 8.189 | 9.370 | 3.543 | 0433 | 3.937 | 2.638 | 0.512 |[M10x0.709 5.512 4.055
110 | 5.669 | 9.941 | 11.614 | 4331 | 0.551 | 4.528 | 2.913 | 0.551 |M10x0.709 6.693 5.020

CAJIA Q R 5 T u W X m FU FUA Fuc
40 2.953 | 3425 | 2.165 | 1.693 |2.362(y| 1.378 | 2.815 | 3.150 | 0.750(7) 1.024 3.071
50 3.346 | 3.858 | 2.520 | 1.929 |2.756(»)| 1.575 | 3.307 | 3.346 | 1.000(7) 1.181 3.622
63 3.740 | 4.331 | 3.150 | 2.638 [3.150(3)| 1.969 | 4.016 | 4.055 | 1.125(7) 1457 4.409
75 4.528 | 5.512 | 3.661 | 2.835 |3.740(4)| 2.362 | 4.685 | 4.843 | 1.250(s) 1614 4.724
90 5.118 | 6.299 | 4.016 | 2.913 [4.331(5)| 2.756 | 5.315 | 5.512 | 1.375(s) 1772 5.512
110 6.496 | 7.874 | 4.921 5.118(5)| 3.346 | 6.594 | 6.693 | 1.625s) 1.969 6.102

CAJA FUS FUT FSA FSB. FSC FSD FST Fss Fs FR FDC
40 0.839 | 0.188 | 2.087 | 3.071 | 5394 | 1.969 | 0.188 | 0.830 | 0.750() |1/4"-20UNC| 7.244
50 1.114 | 0.250 | 2,106 | 3.622 | 6.004 | 1,969 | 0.250 | 1.108 | 1.000 (10) |3/8"-16 UNC| 7.835
63 1.248 | 0.250 | 2.500 | 4.409 | 7.224 | 2.362 | 0.250 | 1.230 | 1.125(11) |3/8"16 UNC| 9.409
75 1370 | 0.250 | 2.894 | 4.724 | 7.933 | 2.756 | 0.250 | 1.360 | 1.250 (10) |1/2"-13 UNC| 10.512
90 1.524 | 0312 | 3.327 | 5512 | 9.232 | 3.150 | 0.312 | 1.509 | 1.375(12) |1/2"13 UNC| 12.165
110 1.803 | 0.375 | 3.720 | 6.102 | 10.217 | 3.543 | 0.375 | 1.789 | 1.625 (10) |5/8"11 UNC| 13.543

Brida N M P D Notas
56C | 4.500 | 5.880 | 6.500 | 0.625 | 1.-2.3622/2.3604 |5.- 4.3286/4.3307 |[9.- 0.7500/0.7430
140TC | 4.500 | 5.880 | 6.500 | 0.875 | 2.-2.7541/2.7559 |6.-5.1156/5.1181 |10.- -0.001
180TC | 8.500 | 7.250 | 9.000 | 1.125 | 3.-3.1478/3.1496 |7.- (+.0013) 11.- 1.1250/1.1242
210TC | 8.500 | 7.250 | 9.000 | 1.375 | 4.-3.7381/3.7402 |8.-(+.00154) 12.- 1.6250/1.6240

Dimensiones en pulgadas




REDUCTORES SINFIN CORONA

F = DealeCo
Sl i /\ e
o _ |
pm-ES- h¥ =
nons | .. — 1
b - | ,
:
sl L

FL
O
[ e ==
w1 s
1 2 Y
="
BRIDA FY FL
CAIA FA FL FC FD FE FF FG FH Fl
23640 | 2.150
40 | 2.638 | 3.819 | 0295 | 0.177 | 4.331 | 0354 | 550, | s7m | 3740
27577 | 3.543
50 | 3543 | 4724 | 0.354 | 0.197 | 4.921 | 0433 | ;e | aaa1 | 4331
45297 | 5.906
63 | 3228 | 4.409 | 0.394 | 0.236 | 7.087 | 0433 | o0 | o0 | 5591
51206 | 6.49
75 | 4370 0512 | 0.236 | 7.874 | 0551 | i1rgr | 70a7 | 6693
5.9867 | 6.890
% | 4370 0512 | 0.236 | 8.268 | 0.551 | soges | 74g0 | 7-874
6.6954
110 | 5.157 0591 | 0.236 | 11.024 | 0.551 | .o | 9.055 | 10.236
BRIDA FB
CAJA FB [ FK M FN Fo FP FQ
27423 | 4528
40 | 3.150 | 0.335 | 0.197 | 5512 | 0374 | ;700 | a0y | 4409
43328 | 5118
50 | 3.504 | 0354 | 0.197 | 6.299 | 0374 | ,5.00 | 5700 | 5:197
51206 | 6.496
63 | 3.858 | 0394 | 0.197 | 7.874 | 0433 | 1100 | 70g | 6299
Para Cajas tamafio 75 y superiores sdlo es posible la brida F Dimensiones en pulgadas




REDUCTORES HELICOIDALES

MG 002 MG 012 MG 013
RPM Ent. 1750 1150 1750 1150 RPM Ent. 1750 1150
i [ Mbin [RPmsall WP |RPMSal] HP. RPMSall HP |[RPMSal| HP i [ Ibin [Remsal] WP [RPMSal] HP

1062 | 27.7 | o050 | 182 [ 033

1062 | 196 | 035 | 129 | 023
1062 | 155 | 028 | 102 | 018
1062 | 13 | 023 | 86 | 015
1062 | 101 | 018 | 66 | 012
1062 | 87 | 016 | 57 | 01
1062 | 67 | 012 | a4 | oo8
1062 | 58 | 010 | 38 | 007
1062 | 44 | 008 | 29 | 005

X 402 | 15 | 106 | 953 | 07

619 | 697 | 071 | 458 | 047 918 | 161 | 603 | 106

619 | 646 | o0 3 E s | 58 | 1

[3245 | 619 | s39 | o. 6 7 30 | as

[(4204 | 619 | 216 | o. 3 E o4

[aa8s | 619 [ 39 | o 3 4 87

5 | 619 | 358 | O 7] 38. .67 ?
3 .63 1
328 | 058 s g
022 MG 032
1750 115 1150
M Sal RPMSal| HP | Hp |RPMsal] HP

700 | 315 | 46
577 | 259 | 379
470 | 211 | 309
416 | 156 | 273 X
350 | 131 | 23 | 13585 1770 | 125 | 038 | 85 | 025

1026 | 307 | 674
852 | 255 | 56
700 | 210 | 46
730 | 182 | 48

309 | 116 | 203 | [17589| 1770 | 99 | 030 | 65 | 02 508 | 127 | 334
465 | 104 | 306 20869 | 1770 | 85 | 026 | 56 | 017 a2 | 105 | 277
425 | 954 | 279 26484 | 1 66 | 020 | 43 | 013 508 | 912 | 334
387 | & | 255 307.80 | 1770 | 57 | 017 | 37 | omr 481 | 865 | 3.6
346 | 777 | 227 39825 1770 | a4 | 013 | 29 | 009 468 | 752 | 308
240 | 673 | 157 394 | 631 | 259

220 | 63 | 147
255 | 573 | 168

373 | 598 | 245
339 | 544 | 223

171 | 384 | 112
3591 | 1770 | 487 | 143 | 32 | 094

251 | 376 | 165
225 | 336 | 148

4961 | 1770 | 353 | 103 | 232 | 068
5400 | 1770 | 324 | 095 | 213 [ oe2

178 | 26 | 114
150 | 224 | 098
126 | 189 | 083

o3
1750 1150
HP HP_|RPMSal] HP
071 179 | 158 | 148
053 13 | 118 | ose
o 1 .74
037 61
0. .4
o
0.
016 > | a1 [ o T
30 b | 3097 | 132 | 674 | 6. T | ]
0 | 3717 | 14 | 7.03 | 7 X
1| 3717 | 961 | 59 | 63
24 | 3717 | o1 | 559 | 59
3240 | 3440 | 35.70 |85 | 4425 | 70 | 512 | a6
.57 | 4425 | 57.2 | 419 | 376 | 275
atien | moser e ¥ 1425 | 512 | 374 | 336 | 246
36, 1425 | 453 | 331 | 298 | 2.8
14. 1425 | 396 | 290 | 26 | 19
56.10 1. 425 | 341 | 249 | 224 | 164
|eme guu.m 4160 | oo oo | 1230 X 248 | 288 | 202 | 189 | 133
(MG 042]1,083.50] 56.10
|cmG 043 1,416.90] a1.60




REDUCTORES HELICOIDALES

- -
Bllaile T e EJESALIDA
avais Plw[E [ A |6 |1 kel 2 [k |e|® a6 [avals
002 [3620]3.201/0000[1.730] 6220 [0.625[1.570|0.188[1/4-20]0.700 [ 0.750| 1570 0.188 [1/4-20/0.830 85| 8
012 [4.881[3.661]0256 1771 6970 |0.875 | 1.9700.188[1/4-20]0.960[0.750| 1.570 | 0.188 [1/4-20/0.830. 12| 134
013 488144091693 | 1771 9.840 | 0.875| 1.9700.188[1/4-20]0.960 [0.750 | 1.570 | 0.188 [1/4-20/0.830 201 20
022 |4.881|3.858|0453|1.771| 7.362 | 0.875]1.970|0.188 |1/4-20{0.960 | 1.000 | 1.970 | 0.250 [3/8-16 1.110 166 | 158
023 [4.881]4.606|1890[1.771]10236]0875[1.970[0.188[1/4-20]0.960 1000 1970 [0.250 [3/8-16/ 1110 233 225
032 [6141], . 0.197(2.755| 8484 [0875]1.970]0.188[1/2-20[0.960[1.250] 2360 [0.250 1/2-13[1.360 249 | 247
033 6141 1.6342.755[11.220] 0875 1.970 0188 [1/4-20]0.960 [ 1250 2.360 [0.250 [1/2-13] 1360 30 [ 293
042 641 0.591[2.755 8.996 0875 1.970] 0.188 [1/420[0.960[ 1375 2.756 [ 0313 [1/2-13[ 1.520 291 288
043 _[6.1a1| > *** [2.028[2.755[11.732]0.875 1970 0.188[1/a-20]0.960 [ 1375 | 2.756 [ 0313 [1/2-13 1.520 301335
Version U Brida a0
G N D
e [ b o o | N | M|
002 [0330(0430/3.070|2.519] 1968419675 4 M8x0.55 002 |4.500 5:880[ 6.500 | 0.625
012 [0335[0531(3.740(2.992 | 23622 23611 4 M8x0.59 0z

4.500{5.880 |6.500| 0.625|0.875

013 [0335[0.5213.7402.992 | 23622 23611 04 M8x0.59 013
022 [0335[0.5313.7a0(2.992 04 M8x0.59 022
023 [0335[0.5313.740 | 2.992 4 M8X0.59 023
032_[03540.590 5.000(4.330 06 M8x0.748 032

4.500{5.880 |6.500| 0.625| 0.875

4500|5880 6.500| 0.625 | 0.875 |-

033 |0.354|0.590 | 5.000|4.330 n'6 M8x0.748 033
042 [035410.590]5.000[4.330 6 M8x0.748 [ [ [P e poms o Ve TE]
043 [0354]0.590[5.000]4330 3.5430 35416 | _n'6 M8x0.748 013 12628
Version F 180TC
a6 BRIDA
Hlk|L|m N o | e T ars| N | m [P |D |

avisls PO | PESO (LB)

0138(0.276[4.134[3346| 2.7548 27536 | 0.256|3.543 | F105 022 032 [4.500(7.250[9.000[1.125 | 9.612
002 |0.138|0.315/4.724|3.937 3.1488 - 1476 0.2763.937 | F120 044 042 |4.500|7.250|9.000 1,115‘10.124

0138[0315[5.512[4.528] 3.7386-3.7372 0354 4.528| F140| 044
0118[0354[4.724[3.937| 3148831476 0354 4.173| F120| 1102 0005)
012 [0138[0354[5.512 [4.528| 3738637372 _|0354|4.528| 140 | 1764 0005) CAJAS 002 A 023
013 [0.138[0350]6.299[5.118| 43296-4.3282 |0.354[4.961 F160 | 2425 (-0010) CAIAS 032 A 033
0.138[0433[7874[6496| 5116351147 04336496 F200| _ 3.968 (-0006) CAIAS 042 A 043
0.118[0354[4.724[3.937 03542173 [ F120| 1102
022 [0138[03545.512 [4.528 0354]2.528| F140 | 1.764
023 [0.138[0.354]6.299[5.118 03542961 | F160 | 2.425
0.138[0433] 7874|6496 04336496 200 3.968
0.138[02433[62995118| 4.3296-43282 0354|5512 | F160 | _ 2.205

0.1570.512 |9.842 |8.465| 7.0853 -7.0837 | 0.551|8.465 | F250 6393
0.157]0.512 {9.842 |8465| 7.0853 -7.0837 | 0.551|8.465 | F250 6.393
Ty i
MG PIES
omals| P Q R s u v X z ﬁmm F105 | F120 | F140 | F160 | F200 | F250 | F300
0.709 2362 3.150| 0.354 3.937 0394|2362 4724 | H60 | 0440 | e . .
002 |0.709 3.150 4.094) 0354 |4.331-4.724/0394|2.953 | 5.709| H7S | 0660 | » . .
0.787 3346 4.252] 0354 4.58 0.472|2.559| 5472 | H65 | 1.543 . .
oris 3150 TJisrolosst [ ionJoan [2on[ssiz e Ts20s] e |+ s
012 0984 3346 4.724] 0354 4.724 0472|3.150|5.512 | H80 | 2.425 . . .
0.984 5118 6.063 | 0.354 4331 0.4723.543 | 5.315| H90 | 3.307 . . . .
o705 736 o737 3515 o433 |51 Joars 2937 eaio [woo]ass] s |+ o [s
O Y 7 Y Y73 10 1 i W RO
o [ooolame:sazs[asts [osss | domi [oamelsses|saisl wes | eae] e o s
1.181 4134 5354 0.551 6.299 0.551/3.740 | 7.638 | H9S | 3.307 . .
032 L8 387 5.905| 0433 5905 .5514.331 | 7.283 | H110 | 4.189 . .
1378 4331 6.299| 0.551 6.693 0.551/4.724 |8.268 | H120 | 5.732 . . .
st i sssalosst| 6o Josnss40[7 6] s [3307 P
042 L1BL S 5.905| 0433 2905 .5514.331 7283 | H110 | 4.189 . .
1.181 6496 7.677] 0.551 5315 0.551/4.528 | 6.693 | H115 | 4.850 . . .




REDUCTORES HELICOIDALES

DOBLE TRIPLE
REDUCCION REDUCCION
CMG..U*
B2 w E2 w
Eje de salida
4 ¢ = | w
i il
=
T R | wll
xJl iy

DOBLE TRIPLE
REDUCCION REDUCCION
6. I
2 w e w N
Eje de salida ‘
E f—és —‘ﬁ
1‘ s N -
P o
—e- R [ 4
TR i v el
CMGIS..H
LR E: Ea, LR E
Eodesnite

——ef
i . 5
rECl s Fjﬁr
Tol £ =T
= W
Me: 7 R
B
DOBLE TRIPLE DOBLE TRIPLE
REDUCCION REDUCCION REDUCCION REDUCCION
CMG..F* CMG..H/F*
£ ™ £ wm < w Ez, wm
Eje de salide | - HK
Eo de saida 2
= Rl Cemndl T e
- e L |
¢ﬁ = = Mj—H \ T S
Iy
- l‘l =] [ el [+ s A= 's
D: ] Q
. L wlllk = L]
- CMGS..H/F
3 . & w & w e
Eje de salida Hoy Ko K
W M ‘LK T—=r—T0
=1 ;1: 7 ==
i T secoonnce =
B =
_lls |- s
- 5y
= 'I;ﬁm el
ol

' BRIDA DE ENTRADA




Sepvicio Téenico Especializado

MATRIZ MONTERREY SUCURSAL GUADALAJARA  SUCURSAL QUERETARO
Av. San Rafael # 114 Cértamo # 3916 Blvd. Gobernadores 45
Col. San Rafael, C.P. 67110 Col. La Nogalera, C.P. 44470 Col. Bosques del Cimatario, C.P. 76085
Guadalupe, Nuevo Léon Guadalajara, Jalisco Querétaro, Querétaro
Tel - (81) 8334-6283 Tel - (33) 1592-2475 Tel - (442) 483 3147
Fax - (81) 8334-6284 (33) 3334-9715 (442) 713 0430
com.mx com.mx q com.mx




	P1_portada_mm_trtcno
	P3_mm_trtcno
	P4_mm_trtcno
	P5_mm_trtcno
	P6_mm_trtcno
	P7_mm_trtcno
	P8_mm_trtcno
	P2_contraportada_mm_trtcno_clara

